
Барак Обама: Не верујем да ће се Русија придржавати договореног, САД и савезници да буду спремни да одговоре
петак, 18 април 2014 09:22

Вашингтон -- Поводом договора на састанку о Украјини у Женеви, амерички председник
Барак Обама изразио је скептицизам у погледу руских обећања за деескалацију
ситуације.

  

  

Амерички председник је, на импровизованој конференцији за новинаре, наговестио како
су САД и њени савезници спремни за увођење додатних санкција, уколико се Москва не
буде придржавала датих обећања. Обама није улазио у детаље око природе тих
санкција, преноси АП.

  

"Сада се поставља питање да ли ће они (Руси) употребити свој утицај, који су користили
на реметилачки начин, тако да се обнови известан ред, како би Украјинци могли да
одрже изборе, напредују с реформама у области децентрализације које су предложили,
да се стабилизује њихова привреда и да поново крену стазом раста и демократије, као и
да ли ће бити поштован њихов суверенитет?", истакао је Обама.

  

Амерички председник је рекао како Русија има на хиљаде војника на граници са
источном Украјином, што је назвао "мером застрашивања", као и да САД и "остали"
верују да је Русија "умешана у хаос" који се у последње време проширио у јужним и
источним областима Украјине.
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Обама је изразио наду да ће се Русија у наредних неколико дана придржавати
договореног, али да, како је рекао, имајући у виду њено раније понашање, не верује како
се на то може рачунати и како је због тога нужно да САД и њени савезници буду
спремни да одговоре на покушаје Руса да се умешају у ситуацију на југу и истоку
Украјине.

  

На четворочасовном сусрету о Украјини шефова дипломатије Русије, Украјине, САД и
Европске уније у Женеви усвојен је документ о деескалацији. Договорено је да се крене
у национални дијалог, разоружају све нелегалне оружане формације и да се зграде
врате легалним власницима.

  

В.д. премијера Украјине Арсениј Јацењук изјавио је раније данас да Русија покушава да
омета председничке изборе у Украјини заказане за 25. мај, као и да стално подстиче
тензије.

  

За то време, група људи наоружана калашњиковима, за коју се претпоставља да је
проруски оријентисана, преузела је телевизијски торањ Андријивка, у источној Украјини,
укинула украјинске канале и пустила руске, на којима је приказиван говор Владимира
Путина.

  

(Б92-Танјуг)
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